



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS
APLICADAS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

REFERENTE AO EDITAL Nº 11/2017 DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O
CURSO DE DOUTORADO EM CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS -
INGRESSO 1º SEMESTRE DE 2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais Aplicadas, no uso de suas atribuições legais, torna pública e estabelece a retificação do Edital Nº11/2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital:

Onde se lê:

3 DAS INSCRIÇÕES:

3.1 Poderão inscrever-se para o Processo de Seleção ao Curso de Doutorado em Ciências Sociais Aplicadas:

São habilitados à inscrição todos os (as) portadores (as) de títulos de Mestre. A condição mínima para se candidatar ao programa é ter três (03) produções, sendo aceitas: artigos publicados em periódicos científicos indexados, livro/capítulo de livro (com respectivo ISBN), resumo, resumo expandido e trabalhos completos publicados em anais de eventos científicos no período 2014-2017, registradas no Currículo Lattes e uma cópia impressa do comprovante de cada produção entregue junto com a documentação de inscrição.

Leia-se:

3 DAS INSCRIÇÕES:

3.1 Poderão inscrever-se para o Processo de Seleção ao Curso de Doutorado em Ciências Sociais Aplicadas:

A condição mínima para se candidatar ao programa é ter três (03) produções, sendo aceitas: artigos publicados em periódicos científicos indexados, livro/capítulo de livro (com respectivo ISBN), resumo, resumo expandido e trabalhos completos publicados em anais de eventos científicos no período 2014-2017, registradas no Currículo Lattes e uma cópia impressa do comprovante de cada produção entregue junto com a documentação de inscrição.

Observação: A comprovação da conclusão do mestrado ocorrerá na matrícula, mediante apresentação de comprovante de defesa da dissertação de mestrado.

Ponta Grossa, 02 de agosto de 2017
Prof. Dr. Alfredo Cesar Antunes
COORDENAÇÃO